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Anlage 8: Berechnung der Wohnflichen'?

Einfamilienhaus
Erdgeschoss
Wohnen 6,295 x 3,990 = 25,117
3,155 x 2,745 = 8,660
Kiiche 2,355 x 3,605 = 8,490
A 0,700 x 0,375 = 0,263
Giste-WC 1,105 x 1,605 = 1,774
Diele 2,540 x 3,605 = 9,157
0,900 x 3,605 = 3,245
A 0,250 x 0,900 = 0,225
Flur 1,105 x 1,855 = 2,050
Obergeschoss
Schlafen 3,635 x 4,105 = 14,922
Kind 2510 x 4,105 = 10,304
Kind 2975 x 3,645 = 10,844
0,670 x 0,330 = 0,221
A 0,615 x 1,490 = 0,916
Bad 1,855 x 2,105 = 3,905
Abstellraum 0,480 x 0,570 = 0,274
Flur 2,480 x 1,355 = 3,360
Balkon 3,390 x 2490 x 0,25 = 2,110
gesamt:

33,78 m?
8,23 m?
1,77 m?

5,69 m?
2,05 m?

51,52 m2

14,92 m?
10,30 m?2

9,71 m?
3,90 m2
0,27 m?
3,36 m?

42,47 m?
2,11 m?

44,58 m?

96,10 m?

120 Durch die Anwendung eines Tabellenkalkulationsprogramms kann es vereinzelt in der zweiten Stelle hinter dem Komma zu Abweichungen im

Ergebnis um plus/minus eine Ziffer kommen, da das Programm mit den nicht angezeigten Werten weiterrechnet.
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